

Школьная газета «Умка»

для учеников начальных классов, которым есть, чем поделиться!

Уважаемые ученики!

Если Вы хотите, чтобы Ваша работа (рассказ, сочинение, стихотворение, смешная история или рисунок) была помещена в следующем выпуске, обращайтесь к своему классному руководителю.



Mes
kuriamė
ateitį

2018 г. февраль

Здравствуйте, дорогие читатели! Надеемся, что наша школьная газета будет настоящим подарком для всех, кому важна судьба школы и всё, что с ней связано. В основе нашего издания будет положен принцип открытости. Любой желающий сможет попробовать свои силы в журналистике. Если у Вас появится интересный материал, смело несите его своим классным руководителям, мы с удовольствием опубликуем его на наших страницах.

2017-й год пролетел стремительно, он был насыщен для нас интересными событиями, мероприятиями и встречами.

И вот уже 2018-й...

Новый год каждый раз даёт надежду на перемены.

Он вторгается в нашу рутину, перебивает привычный ритм устоявшегося существования, манит своими соблазнительными запахами морозного снега и свежей хвои, и зовёт - бросить всё, устремиться вперёд и строить новую жизнь, так, как давно мечтали!

